

Errata

D. D. Perkins

Follow this and additional works at: <https://newprairiepress.org/fgr>



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution-Share Alike 4.0 License](https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/).

Recommended Citation

Perkins, D. D. (1964) "Errata," *Fungal Genetics Reports*: Vol. 6, Article 23. <https://doi.org/10.4148/1941-4765.2125>

This Linkage Data is brought to you for free and open access by New Prairie Press. It has been accepted for inclusion in Fungal Genetics Reports by an authorized administrator of New Prairie Press. For more information, please contact cads@k-state.edu.

Errata

Abstract

Errata related to the note "New makers and linkage data" (1963 NN#4:26)

In the note "New markers and linkage data" by D. D. Perkins and N. E. Murray (1963 NN#4:26), the following changes should be made:

- p. 26: 46802 T (V;VI) inos; not 47904 T (V;VI) inos.
20705: We find that 20705 was already listed in linkage group III as a presumptive allele of 70004 and 27663 by Houlahan, Beadle and Calhoun (1949 Genetics 34:493).
- p. 27: Cross 1684. Should have been tabulated in reverse order, with me-6 on the left, to give
me-6 8.9 ad-9 3.2 nit-1.
Crosses 1669, 1713: III;VI, not III;V.
Cross 1680: tryp-2, not tryp-1. 75001, not 10575.